Warszawa, dnia 11 lutego 2022 roku

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW

Dotyczy: postepowania pn. ,Stala, sukcesywna w okresie 24miesicy dostawe testow do
sterylizacji’ - sprawa nr SZPZLO/Z-6/2022

Zamawiajacy, Samodzielny Zespot Publicznych Zaktadéw Lecznictwa Otwartego Warszawa -
Wawer dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo
zaméwien publicznych (Dz. U. z 2021 r,, poz. 1129 z pézn. zm.) zwanej dalej Ustaws, informuje,
iz wplynety pytania od Wykonawcow, na ktére Zamawiajacy udziela nastepujacych wyjasnien:

Pytanie nr 1 - dotyczy zapiséw Zapytania

Czy Zamawiajacy wymaga, aby Oferent posiadat certyfikat systemu zarzadzania jakoscig 1SO
9001:2015 dotyczaca sprzedazy wyposazenia i Sprzgtu medycznego, sprzedazy materiatow
eksploatacyjnych i $rodkéw do sterylizacji, projektowania, rozwoju, serwisu, walidacji oraz
sprzedazy oprogramowania IT i pracami projektowymi i budowlanymi? Zamawiajacy zyskuje
pewno$¢, ze oferowane wyroby produkowane s3 zgodnie z obowigzujgcymi wymaganiami i
normami.

Odpowiedz:

Nie. Nie wymaga ale dopuszcza

Pytanie nr 2 - dotyczy opisu poz. 4

Czy Zamawiajacy odstapi od potwierdzenia klasy przez niezalezna jednostke notyfikowang dla
testéw biologicznych fiotkowych do sterylizacji z odczytem 24/48h ze wskaznikiem
chemicznym na fiolce, kompatybilnych z inkubatorem posiadanym przez Zamawiajacego, tj. SPS
Medical, opakowaniea’100 sztuk?

Odpowiedz:

Nie. Zamawiajacy nie odstapi od warunkow opisanych w treéci Zapytania Ofertowego.

W zwiazku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiajacy nie zmienia termin skifadania ofert.
Data i godzina sktadania i otwarcia ofert pozostaja bez zmian.

Zamawiajacy informuje, ze udzielone odpowiedzi sa integralna czgscia Zapytania Ofertowego
wraz z zalacznikami dla przedmiotowego postepowania i sa wigzace dla wszystkich
Wykonawcéw od dnia przekazania.
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